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É L E T Ü N K B Ő L
ILYEN VOLT — ILYEN LETT

Vadas Vendégház (Csárda) 2007, önkormányzati 
megvásárlás és felújítás előtt

Erzsébet malom, az enyészet martalékában önkormányzati 
megvásárlás előtt 2009-ben

Egy magáningatlan látképe 30 évig a Rákóczi úton,  
mielőtt az önkormányzat megvásárolta

Felújítás után,  
ahol azóta 500 program, rendezvény került megtartásra

2013 végére elkészült az újjáépítés és a település országos 
ismertségű értékévé vált

Önkormányzati megvásárlás és fiatal pároknak 4 lakásos 
„fecskeházzá” alakítás után, mellette az új kerékpárúttal
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Öt alkalommal kaptam bizalmat 
Önöktől, hogy a 2006 nyarán vállalt 
„Élhetőbb Jászalsószentgyörgyért” 
programomat megpróbáljam meg-
valósítani, mely lehetőséget ma is 
nagy megtiszteltetésnek tartok!

Polgármesterként 18 éven keresztül 
minden egyes nap, eltökélten azon 
dolgoztam – minden lehetőséget 
megragadva –, hogy szeretett közsé-
günk egy élhetőbb, és – a nagyváro-
sokba vándorlás jellemző világjelen-
ség ellenére – a fiataloknak vonzó, 
valódi választási lehetőség legyen 
arra, hogy itt tervezzék leélni az éle-
tüket.

Ezt a fő célt szolgáló elképzelések 
és az ígéretek túlnyomó része megva-
lósult, a minőségi közösségi környe-
zet, infrastruktúra és szolgáltatások, 
értékes programok, jó közbiztonság 
megteremtésével és fenntartásával.

Mára elértük azt, hogy szinte heten-
te kapjuk a jó hírt, egy újabb fiatal, 
dolgos, rendes család – helyi vagy 
vidéki – választja Jászalsószentgyör-
gyöt letelepedésre és anyagi forrásai-
val, házat vásárol és felújítja, a bizal-
mát szeretett községünkbe helyezi, 
mely a község reményteli jövőjét hor-
dozza magában. A ciklusprogramok 
fő célja, melyeket a testület elé ter-
jesztette, ez volt. Ez vidéki település-
ként nagy eredmény, hiszen tudjuk, 
hogy sajnos sok kistelepülésről, vagy 
kisvárosokból inkább elvándorolnak 
az őslakosok, alig maradnak vagy 
nem telepednek le fiatalok, családok 
inkább a nagyobb várost választják.

Szorgos, határozott, kitartó munká-
val a legfontosabb, jó célok megvaló-
sultak, s azok hatásai „termőre” for-
dultak!

Az önkormányzat erőfeszítései és 
eredményei „csak” megalapozták azt, 
hogy sokan itt maradjanak, vagy ide 
költözzenek, vagy vállalkozzanak, 
sok esetben minden pénzügyi lehető-
ségüket, egzisztenciájukat „áldozva” 
letelepedjenek és munkájukkal szépít-
sék, gazdagítsák a községet, mely 
egyre inkább egy fiatalodó képet mu-
tat!

Sokan kérdezik a mai napig, hogy 
miért adom át a stafétát? 

Természetesen jólesik a rengeteg ma-
rasztaló kérés, melyet ezúton is köszö-
nök, de azt gondolom, ebben a hivatás-
ban, ha mindent belead az ember – 18 
éven keresztül, napi 24 órás szolgálat-
ban – természetszerűleg bele lehet ki-

csit fáradni, fásulni és úgy szerintem 
nem szabad tovább csinálni, mert a te-
lepülésnek, a lakosságnak is jobb már 
egy másik, frissebb vezető! 

Bár minden erőmmel és minden le-
hetőséget kihasználva azon munkál-
kodtam, hogy óvjam és gyarapítsam 
szeretett falunkat, de a sikerek csak az 
önök, a képviselő testületek, jegyző úr 
és a munkatársak támogatásával, 
együttműködésével, munkájával 
együtt valósulhattak meg, melyet ez-
úton is köszönök mindenkinek! 

Természetesen a fiatalok segítésé-
nek hangsúlyozásával, nem a „kevés-
bé fiatalokat” szeretném háttérbe so-
rolni, hiszen sok fejlesztés, közösségi 
program, támogatás mindenkit érin-
tett és sokakban erősíti azt az egyre 
erősödő érzést, hogy jó itt élni „a mi 
kis falunkban”.

*
Mielőtt rátérnék kicsit részletesebben 
az elért eredményekre engedjék meg, 
hogy egyet már az elején kiemeljek.

Legnagyobb eredménynek azt tar-
tom, hogy – a kezdeti nehézségek 
után – sikerült megteremteni és más-
fél évtizeden keresztül fenntartani azt 
a békés, alkotó hangulatot a helyi ön-
kormányzati munkában, mely mellőz-
te a felesleges konfliktusokat, egymás 
közötti ellentéteket, személyeskedé-
seket, amelyek egyébként nem állnak 
távol úgy általában a helyi politikától 
sem. Nálunk – akár 30-40 évre vissza-
tekintve – sem volt mindig ilyen opti-
mális helyzet.

Ez a lakosság körében úgy éreztette 
a hatását, hogy gyakorlatilag ebben az 
értelemben észrevétlenül zajlott a tes-
tület és szervei, intézményei munkája. 

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K
Megújult, fiatalodó település,  

megvalósult ígéretek
Tisztelt Jászalsószentgyörgyiek!

Rózsika (Szűcs Rozália) nénivel  
a 100. születésnapján (Folytatás a 4. oldalon)
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Nem volt téma a közbeszédben az 
önkormányzat tevékenysége, leg-
alábbis ellentétek, feszültségek tekin-
tetében semmiképp, egyfajta kiegyen-
súlyozott biztonság sugárzott a „Hiva-
tal” felől, mely azt jelentette, hogy a 
megválasztott polgármester és képvi-
selők, önkormányzati dolgozók nem 
egymással, hanem a település fejlődé-
sével és a lakossággal foglalkoznak. 

Ezt persze – mint minden jó dolgot 
– könnyű megszokni, de a jövőben is 
ennek az „alkotó hangulatnak” a fenn-
tartását tartom legnagyobb célnak, 
melyre jó esélyt látok a június 9-én 
megválasztott új polgármester és kép-
viselők személyében, akiknek ezúton 
is gratulálok és munkájukhoz sok si-
kert kívánok!

Részükre egy alapos és részletes se-
gédletet szeretnék átadni, mely tartal-
mazni fogja az általam legfontosabbnak 
tartott önkormányzati stratégiai és ope-
ratív munkaelemeket, melyek a zökke-
nőmentes folytatást segíthetik, kiegé-
szülve az új ötletekkel, elképzelésekkel. 

Mielőtt vázlatosan rátérnék egyfajta 
összegzésre szeretném jelezni, nem 
gondolom azt, hogy mindig a legjobb 
javaslatot tettem a képviselők felé, 
vagy a legjobb döntést hoztam meg, 
vagy már minden tökéletes és már 
nincs mit tenni a település érdekében. 

Ezt a munkát és a kapcsolódó felada-
tokat csak abbahagyni lehet, befejezni 
sohasem. Kicsit olyan, mint egy nagy 
család és otthona, melyben önök a csa-
lád tagjai, az otthon pedig a község.

Minden javaslatomnál a jó, tiszta 
szándék vezérelt és úgy érzem, hogy 
túlnyomórészt a községet előre moz-
dító döntések születtek.

A hosszú idő alatt sok tízezer megélt 
szituáció, emberi kapcsolat, találko-
zás, kérés kezelése során, legnagyobb 
igyekezetem mellett sem voltam min-
dig eléggé türelmes, úgyhogy esetleg, 
ha valaki úgy érzi, hogy bármivel 
megbántottam, akkor ezúton is bocsá-

natot kérek tőle. A munka hevében, a 
sok és sokféle feladat súlya alatt biz-
tosan volt olyan, amikor nem tudtam 
megfelelni – szándékom ellenére sem 
– ilyen tekintetben az elvárásoknak, 
mint polgármester vagy munkáltató. 

Ez utóbbi funkcióban összesen 200 
különböző kollégával dolgoztam, mely 
nagy kihívás, tartalmas feladat volt és 
mindenkitől tanultam én is valami újat, 
hasznosat! Minden nap, átlagosan 40 
munkavállalót kellett feladattal és a 
megvalósításhoz szükséges feltételek-
kel ellátnom és az elvégzett munkát 
értékelnem, köszönöm mindenkinek a 
munkáját és a felém irányuló türelmét!

Legalább ezer lakossal volt és van 
személyes kapcsolatom, közülük saj-
nos több százan már nincsenek köz-
tünk, ellenben sokan megszülettek és 
fel is nőttek az időszak alatt. 

A megoldott feladatokat és az elért 
eredményeket mind felsorolni túl 
nagy terjedelem lenne és talán kicsit 
unalmas is.

Összességében megállapítható, hogy 
több mint száz jelentős fejlesztés, 
program, projekt, döntés és számtalan 
kisebb is szolgálta azt, hogy olyan tele-
pülésen élhetünk, amilyen. Ahol jó 
közbiztonság, élhető, hangulatos kö-
zösségi terek, egyre fejlettebb helyi 
közlekedés infrastruktúra, jó színvona-
lon és megbízhatóan működő, egész-
ségügyi, oktatási, szociális helyi köz-
szolgáltatások és tartalmas és érdekes 
programok, sokszínű és aktív civil kö-
zösségek állnak rendelkezésre minden 
korosztálynak, melyek folyamatosan 
segítik, szolgálják és teszik komforto-
sabbá a helyiek mindennapi életét.

Ezeket valószínűleg mindenki érzé-
keli és azt is, hogy még mindig van 
tennivaló. A világ fejlődik, új igények 
kiszolgálásán kell – a saját területén 
– az önkormányzatnak is folyamato-
san munkálkodni, ez így van rendjén. 

Ilyenkor illik számadást készíteni, 
én ezt vázlatosan és kicsit egyedi mó-
don, de remélem annál kifejezőbb 

formában, a teljesség igénye nélkül 
szeretném bemutatni. Nem szándéko-
zom túl dimenzionálni saját munká-
mat, amiben közreműködtem, azért 
tisztességes fizetést kaptam, és amit 
elértünk, közösen vittük véghez.

Mondhatom azt is, hogy tettem, il-
letve a munkatársaimmal, jegyző úr-
ral, és a képviselőkkel tettük a dol-
gunkat, ezért leginkább többes szám 
első személyben szeretném bemutatni 
az elért, szép eredményeket.

I. A közösségi infrastruktúra 
vonatkozásában a következő 
fejlesztések valósultak meg:

• SZINTE MINDEN ÖNKOR-
MÁNYZATI, KÖZÖSSÉGI ÉPÜ-
LET ÉS KÖRNYEZETE, (szám 
szerint 12) megújult vagy újjá-
épült, mely ezután minőségi kör-
nyezetben szolgálja a lakosságot

• miután magánkézből megvásá-
roltuk, megmentettük és újjá-
építettük a VADAS VENDÉG-
HÁZAT és az 1825-ben épült 
ERZSÉBET MALOMOT, mely 
helyszíneken azóta sok száz kö-
zösségi, családi, baráti program 
valósult meg

• 22(!) BETERÜLETI UTCA 
MEGÚJULT, kapott első, vagy 
második ASZFALT BURKOLA-
TOT, ezen belül a 10 „sáros” 
utcában készült ZÚZOTTKÖ-
VES ALAP, ez összesen 20 KI-
LOMÉTER ÚTFEJLESZTÉST 
jelent, mely a teljes belterületi út-
hálózat több mint 67%-a

• minden utca kapott valamilyen fej-
lesztést, JÁRDAFELÚJÍTÁS 42 
kisebb-nagyobb SZAKASZON 
összesen 4 kilométeren valósult 
meg (itt még van mit tenni)

• KÉT KERÉKPÁRÚT ÉPÜLT, 
a Rákóczi és Vörösmarty utakon 
összesen 1,8 km szakaszon, mely 
gyalogút (járda) is egyben

• a PIACTÉR MEGÚJULT, új 
zöldséges üzlet, elárusító helyek, 

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K
(Folytatás a 3. oldalról)
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Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K
mosdó épült, valamint térkő 
burkolat készült

• a régi elhanyagolt bölcsőde he-
lyén létrehoztuk a LOVAS 
CENTRUM ÉS MAGYAR UD-
VART, ahol azóta a helyi iskolá-
sok is megismerkedhetnek ez-
zel a páratlan hagyományőrző 
tevékenyéggel és az állatok kö-
zelségével és gondozásával, 
több ezer lovasóra és 30 lovastá-
bor került megtartásra

• kívül-belül MEGÚJULT, ener-
giahatékonyabbá (nyílászáró cse-
re, hőszigetelés, napelemek tele-
pítése) és akadálymentessé vált a 
KÖNYVTÁR, POLGÁRMES-
TERI HIVATAL, FALUHÁZ, 
melyek fenntarthatóbbá és kor-
szerűbbé váltak, és segítették a 
hatékony önkormányzati, hatósá-
gi ügyintézést és a minőségi kö-
zösségi, kulturális programok 
megszervezését

• az ÓVODA épülete KÍVÜL-BE-
LÜL MEGÚJULT, új játszóud-
vart építettünk és napelemek 
biztosítják az áramot, valamint 
belső és külső parkoló épült

• a településen régóta nem működő 
BÖLCSŐDE feltételeit kialakí-
tottuk és – két csoportban, kiste-
lepülésen elsők között – ÚJRA-
INDULHATOTT a legkisebbek 
felügyelete, nevelése – segítve az 
édesanyák újra munkába állását

• az ISKOLÁBAN a korábban 20 
évig beázott tornaterem új tetőt 
kapott, a nem működő vizesblokk 
felújításra került, 3(!) sportpálya 
és csónakház épült. Megújult a 
leromlott állapotú volt „Szent 
Imre” iskola épülete, a Rákóczi 
úti telephelyen parkoló épült és 
emeletes épülete új nyílászárókat 
és hőszigetelést kapott, és nem-
rég egy új, bővített udvart és 
sportpályát az önkormányzat be-
ruházásában. Az Egri Főegyház-
megye, aminek az iskola fenntar-

tását átadtuk, folytatva a megkez-
dett munkát nagyon jelentős uni-
ós és saját forrásból a felújítást 
befejezte ezen a telephelyen a 
belső rész és a tető teljes felújítá-
sával, jelenleg a Tornaterem tel-
jes sportpadló felújítása zajlik a 
fenntartó jóvoltából! Nemrég, a 
legfontosabb és legszebb épüle-
tünk, a TEMPLOM külső hom-
lokzata is teljesen megújulhatott 
egyházi forrásból

• önkormányzati saját forrásból la-
kóingatlanokat vásároltunk és 
azokat „FECSKELAKÁS” 
programban felújítottuk, és így a 
fiatal pároknak 4 lakás és 3 ház 
áll rendelkezésre 2 évig a köny-
nyebb életkezdéshez, mely hoz-
zájárult több tucatnyi fiatal csa-
lád nálunk történő letelepedésé-
hez, további lakóházak vásárlá-
sával együtt összességében 
MEGTÖBBSZÖRÖZŐDÖTT 
AZ ÖNKORMÁNYZAT LA-
KÓINGATLAN VAGYONA

• az elhanyagolt, szemetes TE-
METŐT rendbe tettük és folya-
matosan szinten tartottuk, a mél-
tatlan INFRASTRUKTÚRÁT 
FELKAROLTUK, újjáépült és 
szociális helyiséggel bővült a ra-
vatalozó, az elavult belső járdák 
helyett 600 méter hosszon 2 mé-
ter szélességben épült meg prak-
tikus belső úthálózat, aszfalto-
zott, 22 állásos, megvilágított 
parkoló épült, vízvezeték csere 
történt, új kerítés épült, új 21 
kamerás térfigyelő rendszer őr-
zi szüleink, nagyszüleink, őseink 
nyugalmát

• egy különleges, kulturális örök-
ségünket, mely egykor a központ-
ban, a mai barkácsbolt előtt állt, a 
SZENTHÁROMSÁG SZOB-
ROT az iskola mellett újra- 
állíttattuk, restauráltattuk 

• a korábban nem működő, 
BELVÍZ ELVEZETŐ REND-

SZER 80 %-át 3 ütemben KIÉ-
PÍTETTÜK összesen 27(!) ut-
cában, 21 kilométer szakaszon 
korszerű burkolt csatornákkal, új 
átereszekkel, mely a környék 
legfejlettebb rendszere. A ta-
vak és Zagyva-holtág kotrása 
és összekötése levezető csator-
nákkal is megtörtént. 

• az ELHANYAGOLT, faluké-
pet rontó, az illegális szemétle-
rakást vonzó öreg HÁZAKAT, 
TELKEKET MEGVÁSÁ-
ROLTUK, összesen több mint 
60 házat, telket, melyeket 
MEGTISZTÍTOTTUK A 
SZEMÉTTŐL, elburjánzott 
növényzettől, és lebontás, te-
reprendezés után hosszú évek 
óta visszagondozzuk, tucatnyi 
ingatlant kisebb-nagyobb fel-
újítás elvégzése után nyereség-
gel értékesítettünk

• nagy léptékben javítottuk a 
BUSZKÖZLEKEDÉS feltétele-
it: 6 BUSZÖBÖL ÉS PERON, 3 
impozáns BUSZVÁRÓ épület 
és odavezető járdák, rámpák 
építésével

• a VADASPARKBAN helyreál-
lítottuk a sétányokat, kerti bú-
torokat, sütögetőket, kalandpar-
kot telepítettünk, folyamatosan 
gondoztuk a festői, 7 hektáros 
területet, SPORTÖLTÖZŐ 
TELJES FELÚJÍTÁSA is meg-
történt, melynek tetejére új, 4 
szobás SPORT VENDÉGHÁ-
ZAT építettünk, továbbá a bejá-
ratnál egy régi lakóházat megvá-
sároltuk, felújítottuk és létrejött a 
ZAGYVA VENDÉGHÁZ. 
Ugyancsak a Vadasban épült meg 
egy ÚJ, NAGYON KÖZKED-
VELT JÁTSZÓTÉR.

• jelentős részt vállalva közremű-
ködtünk a TÁJHÁZ és IPAR-
TÖRTÉNETI EMLÉKHÁZ ki-
alakításában

(Folytatás a 6. oldalon)
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• rekultiváltuk, megszüntettük az 
áldatlan állapotú SZEMÉTTE-
LEPET, a „MIRHÓ”-t és kör-
nyékén, bivalyrezervátumot és 
múzeum-vendégházat alakítot-
tunk ki. A település szélső részein 
napi szinten, kitartóan és ered-
ményesen KÜZDÜNK AZ IL-
LEGÁLIS SZEMÉTLERAKÁS 
ELLEN

• „romjaiból” újjáépült a 140 
éves, egykori „Papok iskolája” 
és udvara, mely KÖZÖSSÉGI 
HÁZKÉNT működik és a 19. 
század második felében élt, plé-
bános-iskolaigazgató LIPPAI 
LAJOSRÓL neveztük el, aki az 
épület régebbi felének építésben 
is részt vett

• 3,5 km hosszan 6 m szélességben 
megépült a száz éve „csak” terve-
zett JÁSZAPÁTI FELÉ VEZE-
TŐ MEZŐGAZDASÁGI ÚT egy 
jelentős, legfontosabb szakasza

• új, modern „VÁROSI SZINTŰ” 
JÁTSZÓTÉR ÉPÜL A KÖZ-
PONTBAN, valamint fedett ke-
rékpártárolók is készülnek, mel-
lette önkormányzati tulajdonú 
épületben fagyizó üzemel, ko-
rábban A TELJES KÖZPONT 
MEGÚJÍTOTTUK térkövezett 
parkolóval, járdákkal, kon-
diparkkal, díszfákat ültettünk, 
utcabútorokkal minden évben 
több száz virágot ültettünk a 
Hivataltól a Templomig

• az önkormányzat korábban nem 
rendelkezett IPARI CÉLRA 

KIAJÁNLHATÓ TERÜLET-
TEL, EZÉRT 4 HEKTÁR IPA-
RI BESOROLÁSÚ TERÜLE-
TET VÁSÁROLTUNK a ben-
zinkút mellett, mely reméljük 
minél előbb benépesül vállalko-
zókkal, munkaadókkal.

II. Néhány adat  
az elvégzett munkáról,  
kicsit más szemszögből:

• a hegyekből több ezer kamion 
zúzottkő került leszállítására

• betonelem üzemekből több mint 
ezer vízelvezető árokelem, és 
áteresz érkezett

• több tízezer m3 föld kerül meg-
mozgatásra

• sok száz kamion, több ezer ton-
na aszfalt épült be az utakba

A szeméttelep (Mirhó) és környéke 2008-ban, felszámolása előtt

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K

(Folytatás az 5. oldalról)
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• 40 veszélyes, faluképet rontó 
ház került lebontásra

• 1000 db facsemetét ültettünk és 
gondoztunk, köztük 70 értékes 
dísz fát

• több száz tonna illegálisan lera-
kott, és egyéb kommunális hul-
ladék került elszállításra 

• az önkormányzat belterületi in-
gatlanjainak száma ötszörösére 
emelkedett

• több mint ezer köbméter helyszí-
ni beton épült be

• több mint 6000 m2 új, modern 
térkő burkolat épült meg

• több mint száz önkormányzati 
kamera vigyázza a biztonságot

• 40 fiatal pár kapott 2 évre fecs-
kelakást az életkezdéshez

• a civil szervezeteknek összesen 
80 millió forint támogatást biz-
tosítottunk

• több ezer új látogató – aki 
egyébként nem ismerte volna meg 
a települést – érkezett a község-
be létrehozott turisztikai, hely-
történeti attrakciók miatt (Lo-
varda, Erzsébet Malom, Vadas 
Vendégház, Bivaly rezervátum, 
Tájház, Ipartörténeti Emlékház) 
többen le is telepedtek

• több mint 100.000 m2 belterületi 
zöldfelületet kezeltünk hétről-hét-
re, hulladék-mentesítettünk rend-
szeresen, az önkormányzat 160 
különböző ingatlanán

• minden évben 300, összesen 5000 
virágot ültettünk

• a korábban csaknem teljesen „ki-
kopott” 250 darab közlekedési 
jelzőtáblát pótoltuk

• 300 helyi rendezvény, program 
megszervezésében, támogatásá-
ban közreműködtünk.

III. Döntések, gyakorlatok, 
támogatások, melyek elősegítették, 

hogy jó itt élni:

• civil szervezetek minden évben 
jelentős támogatást kaptak anya-
gilag, fizikailag és önkormányzati 
tulajdonú és fenntartású telephe-
lyek biztosításával

• a Sportegyesület kiemelt támo-
gatásával hozzájárultunk, hogy a 
labdarúgás 6 korosztályban 
biztosít lehetőséget a mozgásra 
és a játék örömére, vannak ha-
sonló méretű települések, ahol 
már nagyon régóta nem működik 
a foci, üde színfoltja az egyesü-
letnek a lelkes és eredményes 
asztalitenisz szakosztály

• az egészségügy területén folya-
matos, stabil ellátást tudtunk 

A megtisztított 5 hektár területen bivaly rezervátumot és múzeum-vendégházat hoztunk létre

(Folytatás a 8. oldalon)
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biztosítani – az országos orvoshi-
ány ellenére is – egy pillanatig 
sem volt betöltetlen munkakör 
(háziorvos, fogorvos, védőnő), 
mely kistelepülésen ilyen hosszú 
ideig nagyon ritka, a háziorvoso-
kat kiemelt módon végig támo-
gattuk anyagilag és minden 
egyéb területen, a lakosság ké-
nyelme érdekében az egészség-
ügyi dolgozókkal együtt, a vérvé-
telt és a szállítást minden héten 
biztosítottuk.

• elsők között vezettük be kistele-
pülésen a rendszeres szúnyog-
gyérítést, évente 3 alkalommal

• az iskolában, a turisztikában és a 
helyieknek lehetőséget teremtet-
tünk a kajak-kenu sporttal és a 
lovaglással történő megismerke-
désre

• babaköszöntő csomaggal üdvö-
zöljük a legifjabb Szentgyörgyie-
ket, ajándékkal a legidősebbeket

• több idős lakostól vállaljuk a 
szemétdíj költségét, mint azelőtt, 
minden év végén pénzbeli támo-
gatást biztosítunk részükre, va-
lamint a helyi újságot térítés-
mentesen

• amikor még nem létezett és mű-
ködött egy korszerű belvízelve-
zető rendszer az önkormányzat, a 
helyi tűzoltók és a lakosság sike-
resen védekezett belvíz ellen, 
hónapokon keresztül a sok csapa-
dékot hozó években, tucatnyi ki-
sebb nagyobb szivattyúval, árok 
átvágásokkal, mely hősies küzde-
lem volt

• 2023 nyarán óriási vihar csapott 
le a településre 100 lakóház 10 
középület szenvedett kár, a közte-
rületen és a Vadasban 40 fa dőlt ki 
melyek sok feladatot adtak min-
denkinek, közösen sikerült min-
dent helyreállítani

• a Covid járvány idején időben 
tettünk meg minden szükséges 

intézkedést, mellyel sokak meg-
betegedését előztük meg, ennek 
ellenére néhány helyi lakost saj-
nos elvesztettünk

• a korábban sokkal rosszabb köz-
biztonsági helyzetet sikerült na-
gyon jelentősen és tartósan javí-
tani, emlékezhetünk volt olyan 
időszak, amikor napi szintem vol-
tak lopások, betörések, melyeket 
sikerült visszaszorítani és mini-
málisra csökkenteni a polgárőr-
ség és a rendőrség segítségével 
és több, mint száz önkormány-
zati kamera telepítésével

• bevezettük a fiatalok első lakás-
hoz jutásának támogatását, 
„fecskelakás” programot és fia-
tal szakemberek ösztöndíj prog-
ramját

• újra indítottuk a bölcsődei ellá-
tást két csoporttal, mellyel mun-
kahelyeket is létrehoztunk

• megnöveltük a temetési segély és 
települési támogatások összegét

A XXI. Jász Világtalálkozón több ezer vendéget fogadtunk sikeresen

(Folytatás az 7. oldalról)
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• minden évben átlagosan összesen 
600 mázsa szociális szenet, ré-
gebben fát szállítottunk ki a la-
kosságnak melynek 40%-a önkor-
mányzati forrás volt

• összesen 300 helyi lakosnak 
biztosítottunk ideiglenes vagy 
folyamatos munkalehetőséget 
normál- és közfoglalkoztatás ke-
retében az önkormányzati, in-
tézményi feladatok ellátása so-
rán, melyeknek forrásaira min-
den évben pályázatot nyújtottunk 
be az illetékes minisztériumba

• ha csak lehetett, a helyi vállal-
kozók áruit és szolgáltatásait 
vásároltuk, vettük igénybe

• pályáztunk a nyári diákmunka le-
hetőségére, összesen több mint 
100 diákot foglalkoztattunk

• a „legyenek kátyúmentes ut-
cák” kitűzött célunkat nagyrészt 

megvalósítottuk, akkor is ami-
kor még kevesebb volt a felújí-
tott útszakasz, 1000 úthibát ja-
vítottuk ki

• a népkonyha szolgáltatáshoz 
minden nap térítésmentesen biz-
tosítottuk a Faluházban, a min-
denki számára praktikusan elér-
hető bejárati, aula részt

• Falubuszok beszerzésével és 
fenntartásával gyermekek, sporto-
lók, idősek, betegek közlekedését 
segítettük.

IV. Rendezvények, események, 
közösséget formáló erősítő 

programok

• a községi rendezvényeket a köz-
pont helyett, a rendbe hozott és 
folyamatosan kezelt Va-
dasparkban tartottuk meg, au-

gusztus 20. környékén megren-
deztük a Családi napot, ahol 
helyi és térségi művészek mel-
lett, fellépett többek között Dem-
jén Ferenc, Caramell, Bikini, 
Irigy hónaljmirigy, Zoltán Eri-
ka, Dupla Kávé

• 2015-ben elvállaltuk és megren-
deztük, – sokak szerint az egyik 
legjobb – Jász Világtalálkozót a 
Vadasban, 100 szervezővel, ahol 
5000 vendég fordult meg két nap 
alatt. Fellépett a Balkán Fanatic 
és Keresztes Ildikó, a rendez-
vényről a közmédia terjedelmes 
műsor sugárzott

• a község és értékeinek országos 
népszerűsítése céljából megszer-
veztük három alkalommal a Bi-
valy Fesztivált, ahol a Magna 

A község egyik fő rendezvényén, a Családi Napon Demjén Ferenc is fellépett

(Folytatás a 10. oldalon)
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Cum Laude együttes, a Road 
zenekar, illetve az Edda is élő 
nagykoncertet adott

• Május 1-jéken főzőversennyel 
egybekötött, szórakoztató napot 
szerveztünk ugyancsak a Va-
dasparkban

• két éve a búcsúi programokat a 
Vadasparkba költöztettük a Vá-
sártérről és idén már összevonva a 
gyermeknappal önkormányzati 
támogatással egész nap ingyen 
„sergőzött” minden kilátogató, 
helyi gyermek

• évek óta megszervezzük október 
1-jén az Idősek Napját, ahol mű-
sorral és egy finom ebéddel kö-
szönjük meg nekik, hogy azon 
dolgoztak és dolgoznak, hogy egy 
ilyen szép községben élhetünk

• megszerveztük minden évben a 
„Mindenki Karácsonya” rendezvényt, 
előbb a központban, majd évek óta a 
Lovardában vendégeltünk meg 
legutóbb már 200 érdeklődőt, 
meghitt műsorral és vacsorával

• mindhárom foci Európa bajnok-
ság idején, melyre a válogatott 
kijutott, 10 alkalommal közös 
szurkolást szerveztünk

• sokszor szerveztünk és támogat-
tunk bálokat

• támogattuk a szülők által szerve-
zett Mikulás napi rendezvényt, 
ingyenes cirkuszt szerveztünk

• Jászalsószentgyörgy Községért 
díjat, minden évben arra érdemes 
személynek adományoztunk, akik 
példaképek lokálpatriotizmusuk 
és közösségi munkájuk tekinte-
tében

• Jászalsószentgyörgyi Helytörté-
neti Körrel közösen lengyel-ma-
gyar barátság napját szervez-
tünk az Erzsébet malomban

• Lengyel testvértelepülésünkkel 
(Gmina Tarnow) aktív és hasz-
nos kapcsolatot tartottunk iskolá-
sok, tűzoltók, hagyományőrző 
lovasíjászok jártak Lengyelor-
szágban közreműködésünkkel

• Jászkarajenő községgel, mely a 
19. század második felében rész-
ben jászalsószentgyörgyi „kiraj-
zott” lakosokból jött létre, felvet-
tük és ápoltuk a hivatalos kapcso-
latot, testvértelepülési megálla-
podást kötöttünk

A beszámoló természetesen nem a 
teljesség igényével készült ettől sok-
kal több program, esemény, fejlesztés 
történt. 

Dr. Kovács Kornél jegyző úrral testületi ülésen, munkában
(Folytatás a 9. oldalról)
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A legtöbb döntés pénzügyi forrást 

is igényelt, melyet elő kellett terem-
teni. 3,7 milliárd forint forrást si-
került a községbe hozni, mely nem 
alanyi jogot járt és sikerült hatéko-
nyan felhasználni. 300 millió forint 
önkormányzati saját forrást mellé 
tettünk takarékos gazdálkodással 
(ebből a kommunális adó 100 millió 
forint), így összesen 4 milliárd fo-
rint épült be a községbe, vagy hoz-
zájárult ahhoz, hogy még jobban sze-
retünk itt élni. 

Úgy gondolom, büszkék lehetünk 
és legyünk is azok, elért közös ered-
ményeinkre és arra, hogy ezen a tele-
pülésen élhetünk. Kérek mindenkit, 
tegyünk a jövőben is azért, ki-ki a 
maga módján, hogy a sok munkával, 
sokszor verejtékkel elért eredménye-
ink, értékeink megmaradjanak és to-
vább gyarapodjanak!

Bátran neveljük és ösztönözzük 
gyermekeinket és unokáinkat arra, 

hogy majd itt telepedjenek le, mert 
minél többen tesszük ezt, annál biz-
tosabb lesz Jászalsószentgyörgy, 
mint egy élhető, szerethető község 
fennmaradása. Szerintem nem ideális 
az, ha egy szülő több száz kilométer-
ről néha hazavárja elszármazott gyer-
mekét és találkozik vele pár órára. 
Az sem egy optimális eset, hogy va-
laki idősödő szüleit „az öreg fát átül-
tetve” elvinni kényszerül innen, ahol 
az életét leélte. Persze sokszor az élet 
közbeszól és átrendezi ezt az ideát, 
de mégiscsak igaz a mondás: min-
denhol jó, de a legjobb itthon.

Ezért mi is tudunk tenni, mert ha 
saját településünket óvjuk, fejleszt-
jük és menedzseljük gyermekeink-
nek, unokáinknak és ezért a célért 
összefogunk, akkor igenis a felcse-
peredő, új generáció is ezt látja és 
azt, hogy a városokon kívül is van 
élet és sok esetben jobb lakókörnye-
zet és összetartóbb közösség.

Még egyszer szeretném megköszön-
ni mindenkinek a munkáját, aki bármi-
vel – akár csak egy biztatással is, vagy 
imával, támogató gondolattal – hozzá-
járult ahhoz, amit elértünk, minden 
munkatársnak, iskolai, óvodai, egész-
ségügyi, szociális, hivatali dolgozó-
nak, országgyűlési képviselőnek, vál-
lalkozónak, civileknek, lelkipásztorok-
nak, minden SZENTGYÖRGYINEK 
és nem utolsó sorban a Jóistennek!

Egyedül nem sikerült volna!

A folytatáshoz, községért további 
tenni akaráshoz, kívánok mindenki-
nek és Laczlavik Ildikó megválasztott 
polgármester asszonynak sok erőt és 
jó egészséget!

Néhány jellemző fényképet gyűjtöt-
tem össze a sok ezerből, melyek szim-
bolizálják, az elmúlt 18 éves önkor-
mányzati munkát, időszakot, melyek 
az újság elején és végén láthatók.

Egy korszak véget ért, köszönöm, hogy Önöket szolgálhattam, és azt, hogy  
Jászalsószentgyörgyért megtehettem mindent, amit tudtam!

Köszönettel és szeretettel: Szarvák Imre
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Polgármester-választás:

Jelöltek száma: ....................................................................................................................7 fő
A névjegyzékben lévő választópolgárok száma: ..........................................................2774 fő
Megjelent: ..................................................................................................... 1595 fő (57,5 %)
Nem jelent meg: ........................................................................................... 1 179 fő (42,5 %)
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma: ............................................................ 1591
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma: ................................................................... 28
Érvényes szavazólapok száma: ......................................................................................... 1563

A polgármester választás eredménye:
Laczlavik Ildikó:  .................................................. 550 szavazat (35,19 %) (polgármester)
Szatmári Imre: ..................................................................................... 441 szavazat (28,21 %)
dr. Tóth Gábor: ...................................................................................... 261 szavazat (16,7 %)
dr. Bertalan Zsuzsanna: ....................................................................... 166 szavazat (10,62 %)
Albert Bernadett: ...................................................................................... 95 szavazat (6,08%)
Szabó Zsolt: ............................................................................................ 38 szavazat (2,43 %)
Rumpf Tamás: ......................................................................................... 12 szavazat (0,77 %)

Képviselő-választás:

Jelöltek száma: ..................................................................................................................17 fő

Névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: ........................................................... 2774
Megjelent: .........................................................................................................57,50% (1595)
Nem jelent meg: ................................................................................................ 42,50% (1179)
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma: ............................................................ 1594
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma: ................................................................... 41
Érvényes szavazólapok száma: ......................................................................................... 1553

Az alábbi személyeket választották képviselőnek:
Nagy Kálmán: ....................................................................................................814 szavazat
Dömők Istvánné: ................................................................................................621 szavazat
Fajka József: .......................................................................................................611 szavazat
Jakusné Vámos Mária: ......................................................................................565 szavazat
Kormos Milán: ...................................................................................................547 szavazat
Albert Bernadett: ...............................................................................................533 szavazat

KÖZLEMÉNY
helyi önkormányzati választás eredményéről

Jászalsószentgyörgy 2024. június 9.

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K
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Az 1.b osztállyal március 22-én egy egész 
délelőttre beköltöztünk a tornaterembe.

Hogy miért? Az oka nem más, mint-
hogy szervezői, házigazdái, versenybírói, 
versenyzői, megálmodói vagyunk/vol-
tunk a Víz Világnapi Horgászversenynek.

Mi minden volt az 1.b feladata?
 – Jó házigazda módjára üdvözölték, iga-
zították útba a versenyző csapatokat, 
vendégeket.

 – A kis versenybírók lelkesen számoltak, 
jegyzeteltek, bíráltak a délelőtt folya-
mán.

 – A nagy ho-ho-horgászok türelmesen 
várták a halakat, majd egymás után 
kapkodták ki őket a vízből.
Minden szerepükben az volt közös, 

hogy kedvességgel, jókedvvel és sok mo-

sollyal tették. Nade ezután jött csak az 
igazán nagy kihívás!

A verseny utáni értékelés, díjak, okleve-
lek kiosztása, ami a következőképpen 
alakult:

Vezetői kategóriában:
 – Tarnai Mihály igazgató bácsi, aki a 
legtöbb halat fogta

 – Bathóné Kobela Szilvia igazgatóhe-
lyettes néni, aki a legkékebb ruhában, 
a legszebb halat fogta ki

 – Jakusné Vámos Mária igazgatóhelyet-
tes néni, aki a legnagyobb komolyság-
gal, a legmókásabb halat fogta ki

 – Zsuzsika néni iskolatitkárunk, aki 
az aranyhalat fogta ki (várjuk a kí-
vánságát)

Osztályok kategóriában:
 – 1.a osztály, akik a legmenőbb kala-
pokban horgásztak

 – 2.a osztály, akik a legszínesebb hala-
kat fogták ki

 – 3.a osztály, akik a legtöbb mosollyal 
horgásztak

 – 3.b osztály, akik a legnagyobb türe-
lemmel horgásztak

 – 4.a osztály, akik a legtöbb halat fogták 
ki

 – 4.b osztály, akik kifogták az aranyha-
lat (jöhet a 3 kívánság!)

…és hogy zajlott a verseny?
Ezt már a fotók mesélik el…

1.b osztály és 
Kátainé Markó Anita  

tanító néni

A NAGY HO-HO-HORGÁSZ 
Víz Világnapi Horgászverseny
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2024. március 22-én ellátogattunk Buda-
pestre, hogy megnézzük a Magyar Nem-
zeti Cirkusz „Tudomány a porondon” 
című előadását. Reggel 7:00-kor gyüle-
keztünk a parkolóban, majd a szülők 

vittek át minket Újszászra, mivel vonat-
tal utaztunk Budapestre a Keleti pálya-
udvarig.

Kb. 9:00 órára értünk oda és onnan he-
lyi járatos busszal mentünk a helyszínre. 

Az előadás 11:00-kor kezdődött. Kicsit 
várnunk kellett, de ez nem okozott prob-
lémát, mert így elsőként foglalhattuk el a 
jó helyeket. Az előadást két tanárnő ve-
zette akik elmondták a mutatványok fizi-
kai és biológiai oldalát is. Nagyon sok 
érdekességet láthattunk. Az egyik osztály-
társunknak Vandának külön élményben 
lehetett része, mivel a papagájos mutat-
ványnál őt hívták ki. Amikor vége lett az 
előadásnak elmentünk a Pólus Centerbe 
ebédelni majd ismét busszal mentünk 
vissza a Keleti pályaudvarhoz és kis fu-
tással szerencsére sikerült elérnünk az 
éppen induló vonatot. 16:00 óra körül ér-
tünk Újszászra.

Mindenki nagyon jól érezte magát és 
köszönjük az osztályfőnökünknek (Meny-
hártné Kormos Klára), hogy mindig ilyen 
lelkes és, hogy mindig ilyen jó kirándulá-
sokat szervez nekünk.

Kólya Adél, Seres Gréta,  
Tóth Regina (7.a)

Lányaink (II. III. korcsoportosak) miután 
a körzeti versenyen ezüstérmesek lettek, 
tovább jutottak megyei döntőbe.

Itt a csoportunkból nem sikerült a to-
vábbjutás, de rendkívül fegyelmezetten és 
példás hozzáállással, emelt fővel távoztak! 
Csoportunk sem volt könnyű, hiszen a két 
tovabbjutó csapat játszotta később a döntőt 
is. A jászberényi Gyakorló iskola nyerte 
meg a tornát, elképesztő magabiztosan. 
Mivel mi a III.-IV. korcsoportos lányokkal 
játszottunk, ez az eredmény kiváló!

Csapat tagjai: Brayer Lili Regina, Tóth 
Virág, Babusa Viktória, Kállai Vanessza, 
Tóth Luca, Sipos Dorina, Tóth Regina
Diákolimpia 2 km futás, országos döntő:
Tóth Virág miután bejutott az országos 
döntőbe, itt már 250 versenyző maradt. 
Csak, hogy ez mit is jelent: ez nem az 
összes versenyző, ez csak az ő korcso-
portja, a III. korcsoportos lányok! Össze-
sen ebből a korosztályból több, mint két-
ezer versenyző indult, a körzeti és megyei 
versenyeken, hogy bejussanak a legjobb 
250-be. Tóth Virág végül itt a 86. helye-
zést érte el! Fantasztikus teljesítmény!

Gratulálok! Farkas Dániel testnevelő

Cirkuszi kirándulás

Diákolimpia – Megyei labdarúgás, Országos futás
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Április 26-án, a Jászapáti Gróf Széche-
nyi István Katolikus Általános Iskola és 
Gimnázium idén már 7. alkalommal ren-
dezte meg a középkori hangulatú LOVA-
GI LOGIKAI TORNA elnevezésű mate-
matika versenyét. Ez egy rendhagyó ver-
seny, ahol a 3 fős csapatok térképpel a 
kezükben, az iskola zárt területén, 16 
különböző állomáson , szövevényes út-
vonalon, feladatról feladatra haladva 
küzdik végig lovagi küldetésüket, verse-
nyezve közben az idővel is. 

Az „Apródok”, a „ Fegyverhordozók” 
és a „Várkatonák” 150 percig küzdhettek 
meg az előttük álló feladatokkal, miköz-
ben nagy szükség volt a helyes számolá-
son kívül a csapaton belüli együtt-

gondolkodásra, együttműködésre, tájéko-
zódásra, kitartásra, alkalmazkodásra is. A 
versenyt rendező iskola nagy vendégsze-
retettel fogadta a diákokat kisérő felnőtte-
ket is, nekik az iskola könyvtárában volt 
lehetőségük könyvek lapozgatására, ol-
vasgatásra, teázásra.

Iskolánkból 13 csapat, 39 tanuló vett 
részt ezen a vidám hangulatú versenyen. 
A következő remek helyezések születtek:

Apródok kategória (3. és 4. osztály)  
28 csapatból:

2. helyezés – SzárnyaLÓk : Tóth Benett 
Dénes, Törőcsik Tamás, Zagyva Levente; 

6. helyezés – OkosHármas : Horváth 
Zsófia, Kiss Lajos, Benjamin, Molnár 
Bence; 

9. helyezés – Verhetetlenek: Bathó Bá-
lint, Forgó Amadé, Vas Noémi; 
14. helyezés – Keresztes Vitézek: Kalmár 
Anna, Kökény Dániel, Szatmári Máté.

Fegyverhordozók (5. és 6. osztály)  
50 csapatból: 

23. helyezés – Szuper Matekos Pandák : 
Babusa Viktória, Kun- Müller Martin, 
Molnár Gábor.

Várkatonák (7.és 8. osztály)  
21 csapatból: 

7. helyezés – Három Muskétás : Csonka 
Máté, Szabó Zsombor, Tóth Róbert.

Minden versenyzőnek gratulálunk! Jö-
vőre is szívesen megyünk Jászapátiba!

Szatmáriné Czakó Judit
Szentes Emese

Lovagi Logikai Torna

„Szent György legendája” rajzverseny 
Fegyverneken

Első alkalommal neveztünk a fegyverneki 
Orcy Anna Katolikus Általános Iskola ál-
tal megrendezett rajzversenyre, melynek 
témája volt Szent György legendája.

A képzőművészeti foglalkozáson ké-
szültünk is erre a versenyre tanulóinkkal. 
4 kategóriában lehetett nevezni,amire 

grafikákkal, viaszkarcokkal, pasztellkré-
tás alkotásokkal indultunk.

A verseny eredményhirdetése április 26-
án volt Fegyverneken és 5 tanulónk ért el 
helyezést: Törőcsik Erika 3.a – különdí-
jas, Kökény Dániel 3.a – 2. helyezett, 
Báti Máté 5.b – 2. helyezett és különdíjas, 

Marton Máté 5.a – 1. helyezett, Lázár 
Bence 8.b – 2. helyezett.

Gratulálunk mindannyiuknak! Kelle-
mes alkotást kívánunk!

Takács Anikó és 
Vincze Dániel

szaktanárok
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A Dugonics András országos matematika 
versenyen több ezer tanuló mérte össze 
tudását két fordulóban. Az első forduló-
ban tesztfeladatsort, míg a másodikban 
kidolgozandó feladatokat kellett megol-
daniuk. A két forduló összesített pontszá-
mai alapján 10-10 diákot hívtak meg év-
folyamonként a Piliscsabán megrendezett 
döntőbe, ahol Kátai Péter 8.osztályos ta-
nulónk 6.helyezést ért el.

Gratulálunk a szép eredményéhez!
Jakusné Vámos Mária

2024. március 27-én Szolnokon a Fiumei 
úti általános iskolában 17 diákunk vett 
részt matematika, magyar helyesírás és 
programozási verseny egyikén. A közel 
150 versenyzőből álló mezőnyben idén 
ugyan nem sikerült dobogós helyet el-
hoznunk, de a tapasztalat és a részvét 
kárpótolt mindenkit.

A negyedik évfolyamból Dömők Regi-

na és Kiss Lajos Benjamin 4. helyezett 
lett, míg az ötödik évfolyamból Kiss No-
émi 6. helyezést ért el a megyei helyesíró 
versenyen.

Komplex összetett feladatokkal csapat-
ban és egyénileg is sikerült az erős kö-
zépmezőnybe tornázni magunkat. A ver-
senyfeladatok megírása után, a „kis he-
lyesírókat” átvitték a könyvtárba egy já-

tékos előadásra, a matematika megírása 
és programozás befejezése után egy 
kisfilmet vetítettek le nekünk.

A várakozási időben lehetőség volt 
még egy kis társasjátékra is. Az ered-
ményhirdetést követően, gratuláltak 
minden résztvevőnek és útnak engedtek 
bennünket.

Markó Judit

Országos verseny 
döntőjében  

6. hely

Tanulmányi verseny Szolnokon
I S K O L A I  H Í R E K
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Versmondó-verseny • 2024. április 10.
„Minden évben megrendezik az iskolai 
versmondó versenyt. Nem kötelező… de 
illik indulni. Egy EGÉSZ verset kell meg-
tanulni kívülről!”

Így idézhetjük – mily mosolyogtató, de 
igaz szavaival – Békés Mártát, vagy akár 
egyik ügyes versmondónkat is, ki ezen 
sorokat szavalta – de még hogy! – isko-
lánk VERSMONDÓ VERSENYÉN, 
mely a Faluházban került megrendezésre, 
2024. április 10-én.

Nem volt „szokványos” már a verseny 
kezdete sem, hisz a kezdeti lámpalázat 
nagyszerűen oldotta Erdei Gábor zsűritag, 
aki test-és beszédgyakorlataival elfeled-
tette a kis versenyzőkkel, hogy valójában 
egy megmérettetésre érkeztek.

Mi hallgatóság is elvarázsolódtunk az 
első perctől kezdve, mert gondolatban 
akár egy régi, falusi udvarra is képzelhet-
tük magunkat, hisz volt ott tyúk, az anyá-
mé, Petőfi Sándortól, kiskakas, ki lusta, 

K. László Szilvia tollából, még egy torkos 
cica is, Körmendiné Mészáros Natália 
kötetéből, nagyszerű, szinte színészpalán-
ták szájából.

A következő pillanatban aztán gyermeki 
szívvel játszani támadt kedvünk, mert 
megtudtunk sokat a paintballról, a foci-
meccsről, még a tornaóráról is huncut fi-
útanulóink szavalatából.

Aztán ha már eleget vidámkodtunk, 
könnyeket csaltak szemünkbe a kis vers-
mondók, mikor a hazáról, a szeretetről 
vagy anyáról verseltek.

A csillogó felnőtt- és gyermekszemek-
ből, a kacajokból, olykor aztán a néma, 
feszült csendből arra lehetett következtet-
ni, hogy nagyon örült, aki a részese lehe-
tett ennek a közös délutánnak. Hallhatta, 
milyen nagyszerűen felkészült, lelkes, 
ügyes versmondókká avanzsálódtak leg-
inkább az 1–4. osztályos gyerekek, és 
néhány bátor felső tagozatos diák is.

A zsűri is elégedettnek bizonyult, mond-
ták is sokszor, majd díjazták különdíjak-
kal, helyezésekkel a szavalókat.

Eredmények:
1. osztály: I. Berényi Anna Klára, II. 

Törőcsik Bella, Kerekes Hella, III. Tóth 
Norton, Turcsányi Gyula.

2. osztály: I. Vas Judit, II. Budai Diána 
Mónika, III. Kovács Vilmos.

3. osztály: I. Törőcsik Erika, II. Perge 
Arnold, III. Budai Linett, Különdíj: Major 
Róbert.

4. osztály: I. Törőcsik Tamás, II. Forgó 
Amadé, III. Balogh Zoltán, Különdíj: 
Bathó Bálint, Vári Eszter.

Felső tagozat: I. Zsoldi Márta, II. Nagy 
Ketrin, III. Kopasz Izabella, Tóth Lili.

A zsűri tagjai: Bathóné Kobela Szilvia, 
Erdei Gábor, Simó Lászlóné Dr. Béres 
Bernadett, Vígh Veronika, Zsoldi Zsom-
bor.

Virág Emese

I S K O L A I  H Í R E K
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Elsőáldozó lesz a gyermekünk
„Elsőáldozó lesz a gyermekünk!” – erre 
gondoltunk hónapok óta. Olyan volt ez, 
mint az adventi időszak – tudtuk, hogy a 
végén eljön a nagy nap, de addig is fel kell 
készülni rá testileg-lelkileg. Imákat gyako-
roltunk, vasárnaponként szentmisére men-
tünk, beszélgettünk a bűnökről, a megbo-
csátásról, a gyónásról, és közben feleleve-
nedtek a mi régi elsőáldozási emlékeink is.

Az elsőáldozás egy olyan találkozás, 
amely életük végéig meghatározza Jézus-
hoz való viszonyukat, a Vele való állandó 
kapcsolatukat. Az elsőáldozó nem csupán 
egy szentséggel tudhat többet magáénak, 
hanem Jézus a szívébe költözik, s ezáltal 
egyre mélyebben megismeri a hit szépsé-
gét. A napok teltek, majd eljött a hét, amire 
vártunk. A gyerekek szombaton először 
részesültek a bűnbocsánat szentségében. 
Majd másnap, vasárnap, mindenki izga-
lommal ébredt. Eljött a nagy nap!

A templom tele volt emberekkel. A 
gyermekeink a fehér ruhácskáikban olyan 
ártatlanok és szépek voltak, mint az új-
szülött gyermekek. Mi, szülők lélegzetün-
ket visszafojtva figyeltük, ahogy sétálnak 

a padok között, kezükben az egy szál fe-
hér rózsával. Egy igazán különleges 
szentmisét tudhatunk magunk mögött, 
amiért hálával tartozunk Soós Tamás Plé-
bános Úrnak. Köszönet jár hitoktatóink-
nak is: Patakiné Balázs Cintiának és Pata-
ki Attilának, amiért gyermekeinket egész 
évben a jó úton terelgették.

Hála és köszönet a plébánia munkatársa-
inak, az énekkarnak, a lelkes szülőtársak-
nak, a láthatatlan segítő kezeknek, hogy 
jobbá, emlékezetesebbé tették elsőáldozó-
ink számára ezt a különleges alkalmat.

Imádkozunk értük és elsőáldozó gyer-
mekeinkért is!

Kovács Nóra
Hónapok óta az elsőáldozásra készültünk 
a gyerekekkel. Ez a készület hosszú, de 
nagyon mély. Nagyon szép látni, ahogy a 
leendő elsőáldozók nem csak tanulással, 
hanem lélekben készülnek az ünnepre. 
Ahogy egyre jobban kivirágzik bennük a 
lényeg, Jézus Krisztus valódi felismerése 
és szeretete.

Az áldozás nem egy egyszeri alkalom, 
nagyon hangsúlyos, meghatározó az első 

alkalom, mint minden nagy lépésnél éle-
tünkben, de ez is csak egy kezdet, ami után 
rendszeresen részesülhetünk az Eukarisztia 
szentségében. Az elsőáldozás egy lépés, 
melyet azért teszünk meg, hogy Jézust 
ezentúl a kenyér formájában rendszeresen 
magunkhoz vehessük és érezhessük felté-
tel nélküli szeretetét és megbocsátását. A 
rendszeres imával és a közösségi alkalma-
kon, szentmiséken való részvétellel pedig 
az Istenhez kötő mélyebb kapcsolatot ápol-
juk és kifejezzük, hogy befogadjuk Őt és 
mi is szeretnénk felé közeledni, úgy ahogy 
Ő is közeledik felénk.

A munka nem áll meg, az Oltáriszent-
séggel való találkozás után is folytatódik 
a készület. Igyekszünk a szívünket egyre 
jobban kitárni, befogadni minden jót és 
tenni is azt!

Köszönöm a szülők támogató szeretetét 
és sok-sok munkáját! Kívánom a gyerme-
kek számára, hogy ez a találkozás hosz-
szantartó és mélyreható nyomot hagyjon 
bennük és fogadják be Isten mérhetetlen 
szeretetét!

Patakiné Balázs Cintia

I S K O L A I  H Í R E K
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Jászfényszaru a Város Napja rendezvény-
sorozat keretében az idén 14. alkalommal 
hirdette meg a Jász Fény vers- és próza-
mondó találkozót. A Jászság egyik legna-
gyobb és legpatinásabb vers-és próza-
mondó seregszemléjén iskolánkból 11 
diák vett részt.

A találkozó több versmondó verseny 
elődöntője is. Az alsó tagozatosok eljut-
hatnak a Versünnep fesztiválra, valamint 
a Táltos Világ mesemondó versenyre, a 
felső tagozatosok pedig a Regősök húrján 
országos versmondó versenyre.

A bemutatókon a Jászság több települé-
séről érkező versmondók 5 korosztályban 
mérték össze tudásukat: 10 éves kor alat-
tiak 33 fő, 10–12 éves 26 fő, 13–14 éves 

18 fő, középiskolások 1 fő, felnőtt 2 fő.
A zsűri tagjai: Weigmann Alfréd Csoko-

nai-díjas rendező, a Magyar Versmondók 
Egyesület alelnöke, Csomor Csilla szín-
művész a Versünnep Alapítványtól, Erdei 
Gábor színész, televíziós szerkesztő, mű-
sorvezető, Bordásné Kovács Katalin vers-
mondó, művelődési ház igazgató.

A díjkiosztáskor a Zsűri tagjai megkö-
szönték mindenkinek a lelkiismeretes fel-
készülést, a költészet iránt tanúsított oda-
adó magatartást, a színvonalas teljesít-
ményt. Mivel a Jász Fény Vers- és Próza-
mondó találkozó nem verseny, ezért he-
lyezések helyett az alábbi díjak kerültek 
kiosztásra: érzelemdús előadásmódért 
Mihályi János Dávid 3.b, színes előadás-

módért Törőcsik Tamás 4.b, humoros 
előadásmódért Vári Eszter 4.b, bátor előa-
dásmódért Balogh Zoltán 4.b, egyéniség-
hez illő előadásmódért Forgó Amadé 4. b, 
láttató előadásmódért Nagy Ketrin 6.a, 
szarkasztikus előadásmódért Zsoldi Már-
ta 8.b.

A Regősök Húrján országos versmondó 
versenyre bejutott tanuló: Nagy Ketrin 
6.a, Zsoldi Márta 8.b.

Gratulálok a gyerekeknek és köszönete-
met fejezem ki mindazoknak, akik bármi-
lyen módon hozzájárultak ahhoz, hogy a 
gyerekek Jászfényszarun a színpadon áll-
hattak.

Törőcsikné Tóth Erika

Nagy sikert arattak  
a jászalsószentgyörgyi diákok

I S K O L A I  H Í R E K
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Immáron 10. éve, hogy Jászkarajenő a 
JÁSZ HAGYOMÁNYÖRZŐ RENDEZ-
VÉNYEK keretében megrendezte a „Já-
szok nyomában” elnevezésű honismereti 
vetélkedőt és tanulmányi versenyt. A ver-
seny idén is nagy népszerűségnek örven-
dett a diákok körében. Iskolánkat 9 tanuló 
képviselte. A 3- 5. évfolyamok egyéni 
szövegértő versenyen mérhették össze 
tudásukat, amely idén több logikai fel-
adattal is bővült. A 3. évfolyamot Herczeg 

Milán és Tarnai Mihály, a 4. évfolyamot 
Dömők Regina és Zagyva Levente, míg 
az 5. évfolyamot Kiss Noémi és Kopasz 
Izabella képviselte. Nagy büszkeséggel 
tölt el minket Dömők Regina 4.b osztá-
lyos tanuló második helyezése, akinek 
felkészítő tanára Virág Emese tanító néni. 
Szintén méltán lehetünk büszkék Kiss 
Noémi 5.b osztályos tanulónkra, aki az 
előkelő első helyezést hozta el, és akinek 
felkészítő tanára Víghné Olasz Anikó ta-

nárnő. Az 5-8. évfolyam idén is egy hon-
ismereti csapatversenyen mérettetett meg. 
A csapattagoknak számot kellett adniuk a 
jászok történetéről, valamint a magyar 
Hungarikumokról is. Iskolánkat Babusa 
Viktória, Fazekas Róbert és Szarvák Szo-
lanzs 6.b osztályos tanulók képviselték. 
Csapatunk a 6. helyezést érte el. Szívből 
gratulálunk minden diákunknak és felké-
szítő tanáraiknak!

Tarnai-Hudák Tímea

„Jászok nyomában”  
honismereti vetélkedőn jártunk

Sikeres fellépés Jászkarajenőn,  
a Jászok találkozóján
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IV. korcsoport fiúk – unihoki országos elődöntő: III. helyezés

Petőfi-busz az iskolánkban

Négy mérkőzést kellett játszani a fiúknak (ahol két lány is volt a 
csapatban) Miskolc, Eger, Kömlő és Jászberény csapata ellen. A 
területi döntő után már látszott, hogy felnőttek a feladathoz és 
idén bármire képesek lehetnek. Miskolc igen erős csapata ellen 
abszolút kiegyenlített mérkőzésen 2-1 arányban vesztettünk. Ezu-
tán megvertük Eger csapatát 6:2-re majd Kömlő csapatát fantasz-
tikus játékkal 5:1-re. Miközben Miskolc csapata nem bírt Jászbe-
rény és Kömlő csapatával sem, így ha nyerünk az utolsó meccsün-
kön, akkor első helyen jut tovább csapatunk az országos döntőbe. 
Három nagyszerű mérkőzés után az utolsó összecsapáson Jászbe-
rény ellen túl nagynak bizonyult még a tét. 6:5 arányban nyert a 
berényi (Bercsényi iskola) csapat és így mi a III. helyen végez-
tünk! Mivel (kapusunkat és Barbit kivéve) hetedikesek a gyere-
kek és bebizonyítottak idén (3 éve erre várnak), hogy bárki ellen 
van esélyük, jövőre ismét jövünk, méghozzá a győzelemért! 
Gratulálok az eredményhez!

Csapat tagjai: Erdei Maté, Czikolai Kristóf, Peták Erik, Szöllősi 
Szebasztián, Kovács Benett, Tóth Regina, Bajzáth Barbara

Farkas Dániel testnevelő

Különleges tárlatot tekinthetek meg tanulóink Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából.
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Iskolánkban már negyedik alkalommal ke-
rült megrendezésre az az országos rajzver-
seny, aminek idei témája Ferenc pápa üze-
nete által született: „Krisztus a jövőnk!”

A beérkezett pályamunkák nagyon kife-
jezőek voltak, mert mindegyikben megje-
lent a jövő ábrázolása Krisztusban, amit 
egyéni értelmezés alapján dolgoztak fel. 
Felismerhető volt valamennyiben az, hogy 
honnan hová kell tartani, hogy a Krisztus-
ban előre vetített jövő megvalósuljon. Az 
alkotások nem csak hagyományos kép-
zőművészeti technikákkal készültek, ha-
nem digitálisan létrehozott fotók, rajzok és 
videók is születtek, aminek külön örültünk.

A pályamunkák zsűrizésében segítsé-
günkre volt iskolánk egykori pedagógusa, 
Kovács Katalin művésztanár, aki nagyon 
szívesen vett részt a kimagasló munkák 
formai megítélésében. A téma teológiai 
értelmezését, és az alkotások tartalmi ér-

tékelését iskolánk hittanárának, Pataki 
Attilának köszönhetjük. Hálásan köszön-
jük segítségüket!

Díjazottjaink a Panton művészeszközei, 
filctollai, vázlatfüzetei mellett könyvju-
talmakkal, keretezett vásznakkal és nyer-
tes alkotásaikkal készített saját bögrével 
térhettek haza.

Nyerteseink pedig a következők:
Általános iskola, 1-2. korosztály: 1. 

Szűcs Dorina 2.o. (Szászberek), 2. Kásádi 
Dominik Károly 2.o. (Szászberek), 3. 
Dósa Balázs 2.o. (Heves).

Általános iskola, 3-4. korosztály: 1. Gá-
csi Emma 4.o. (Mezőnyárád), 2. Szöllősi 
Helga 3. o. (Szászberek), 3. Szilágyi Anna 
3.o. (Heves).

Általános iskola – 5-6. korosztály: 1. 
Major Panna 5.c (Eger), 2. Katona Hanna 
6.o (Jászladány), 3. Gyurkovics Zoé 6.b 
(Jászalsószentgyörgy).

Általános iskola – 7-8. korosztály: 1. 
Ujvári Enikő Anna 8.o (Tiszafüred).

Középiskolások: Tradicionális kategó-
ria: 1. Petrován Edina 12. o. (Szolnok), 2. 
Sifter Lili 10.o. (Jászberény). Digitális 
kategória: 1. Kisnémet Zalán 11.o. (Jász-
berény), 2. Juhász Réka 12.o.(Jászberény), 
3. Eszes Laura 12.o.(Jászberény).

Összesen 215 alkotás érkezett be 14 is-
kolából a pályázatunkra! Köszönjük min-
den résztvevő alkotását, a felkészítő taná-
rok munkáját! Továbbá köszönjük a díjá-
tadón színvonalas citeraelőadásban való 
részvételt Marika néninek, a fotók készí-
tésében Fajka József segítségét és min-
denki hozzájárulását, akik révén eredmé-
nyes, színes és örömteli lett ez az április 
12-i díjátadó!

Gratulálunk mindenkinek!
Takács Anikó és Vincze Dániel

művésztanárok

IV. Országos Rajzverseny –  
„Krisztus a jövőnk!”

I S K O L A I  H Í R E K

Diákolimpia
Múlt hetünk megint sűrű volt, hi-
szen iskolánk megyei futóversenyen 
és unihoki országos területi verse-
nyen is részt vett.

Szolnokon, a megyei futóverse-
nyen diákjaink, 2 km-es távot futot-
tak, korcsoportonként több mint 100 
gyerek volt a vetélytárs..

A Top10-be két versenyzőnknek is 
sikerült bekerülni! Rácz Rodrigó 9. 
helyezést érte el, Tóth Virág pedig 4. 
helyezett lett! Megyénként a legjobb 
négy futó bejutott az országos döntő-
be, ezért április 10-én ott folytathat-
ja! A többi versenyzőinkre is büsz-
kék vagyunk, első ilyen versenyük 
volt, lelkesen készültek rá!

További versenyzőink: Tóth Luca, 
Pesti Máté, Kovács András Péter, 
Rácz Alex, Varga Zsófia, Babusa 
Viktória, Brayer Lili, Kállai Vanesz-
sza.

Farkas Dániel
testnevelő
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Hangos olvasási verseny Kálban
Idén már 26. alkalommal rendezték meg 
az alsó tagozatosok számára a hangos ol-
vasási versenyt Kálban. Iskolánkat 4 ta-
nuló képviselte, évfolyamonként egy kis-
gyerek.

Első évfolyam: Sipos Nóra 1.b, második 
évfolyam: Vas Judit 2.a, harmadik évfo-
lyam: Fehér Viktória 3.b, negyedik évfo-
lyam: Balogh Zoltán 4.b.

A verseny eredménye: Sipos Nóra az 1. 
évfolyamosak között a dobogós 3.helye-
zést érte el.

Gratulálunk mindannyiuknak!

Kátainé Markó Anita

Nagy Ketrin 6.a és Zsoldi Márta 8.b osztályos tanulók képviselték iskolánkat az 
április 11-én, Jászdózsán megrendezett versenyen, ahol 7–8.osztályos kategóriában 
Márti 1. helyezést ért el. Sikeréhez szívből gratulálunk! Víghné Olasz Anikó

VIII. „JÁSZ-NAGYKUN MEGYEI”  
VERSMONDÓ VERSENY

Kémiaverseny Gyulán
2024. május 18-án Gyulán került megren-
dezésre a Lila VegyÉSZbajnokság kémia-
verseny országos döntője, melyen isko-
lánk 8.b osztályos tanulója, Zsoldi Márta 
6. helyezést ért el. A versenyre az ország 
52 iskolájából összesen 280 tanuló jelent-
kezett, akikből a két online forduló ered-

ményei alapján 50 tanulót hívtak meg a 
döntőbe.

A versenyre Mártika nagyon lelkiisme-
retesen készült ezzel bebizonyította, hogy 
szorgalmas munkával az általában sokak-
nak nehéznek ítélt tantárgyakban is lehet 
nagyon szép eredményeket elérni.

Büszke vagyok Mártira a kémiába fekte-
tett munkájáért, hogy sikeresen megállta a 
helyét és öregbítette iskolánk hírnevét!

Gratulálok eredményéhez és a középis-
kolai tanulmányaihoz sok sikert kívánok!

Menyhártné Kormos Klára
felkészítő tanár

„Szent György 
legendája” rajzverseny 

Fegyverneken
Első alkalommal neveztünk a fegyverneki 
Orcy Anna Katolikus Általános Iskola ál-
tal megrendezett rajzversenyre, melynek 
témája volt Szent György legendája.

A képzőművészeti foglalkozáson ké-
szültünk is erre a versenyre tanulóinkkal. 
4 kategóriában lehetett nevezni,amire 
grafikákkal, viaszkarcokkal, pasztellkré-
tás alkotásokkal indultunk.

A verseny eredményhirdetése április 26-
án volt Fegyverneken és 5 tanulónk ért el 
helyezést: Törőcsik Erika 3.a – különdí-
jas, Kökény Dániel 3.a – 2. helyezett, 
Báti Máté 5.b – 2. helyezett és különdíjas, 
Marton Máté 5.a – 1. helyezett, Lázár 
Bence 8.b – 2. helyezett.

Gratulálunk mindannyiuknak!  
Kellemes alkotást kívánunk!

Takács Anikó és 
Vincze Dániel

szaktanárok
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Képzőművészeti tanulmányút  
a Szépművészeti Múzeumban

2024. május 24-én a 2023/2024-es tanév 
képzőművészeti foglalkozásán részt vevő 
felsős tanulókkal egy közös tanulmányút-
ra indultunk, egyenesen a budapesti Szép-
művészeti Múzeumba. Az ókori Egyip-
tom és Klasszikus Ókor kiállításait tekin-
tettük meg. Erről a napról kis művészeink 
írtak beszámolót:

Takács Anikó 
szaktanár

*
„Egy nyugis napnak indult. Megérkez-
tünk az iskolába, mint minden reggel és 
az öltözőben gyülekezett minden képzős. 
Ezután megbeszéltük, mi fog történni, és 
elmentünk a buszmegállóhoz, majd elin-
dultunk a 8:30-as busszal Szolnokra. 

Leszálltunk a buszról a szolnoki MCdo-
nald’s-nál, onnan elsétáltunk a Vasútál-
lomásra. Vonattal indultunk tovább Bu-
dapestre. Megérkeztünk Budapestre a 
Nyugati pályaudvarra és innen elsétál-
tunk a budapesti Szépművészeti Múze-
umhoz. Beléptünk a múzeumba, gyönyö-
rű volt belül is, és megkerestük a ruhatá-
rat majd lepakoltunk. Lementünk az 
Ókori Egyiptom kiállításához, ahol szob-
rokat és ékszereket néztünk meg. Talál-
tunk egy termet, amiben kettő fáraó ma-
radványa és rengeteg fáraó koporsója 
volt. Azután következett az Ókori Görög-
ország díszei és mellszobrai, majd követ-
kezett az Ókori Róma művészete és szo-
bormaradványai. A kiállítás végén ösz-

szeszedtük a cuccainkat és elnéztünk a 
Szépművészeti Múzeum szuvenír boltját. 
A múzeum után elmetróztunk a Burger 
King/ McDonald’s étterembe, a csapat 
egyik felével Takács Anikó tanárnéni , 
másikkal Vincze Dániel tanárúr ment. A 
nap végén hazavonatoztunk emeletes vo-
nattal, Szolnokon pedig két csapatra 
oszlottunk, ahol egyik felével busszal 
másikkal vonattal tértünk haza.

Nagyon jól éreztük magunkat! Gyönyö-
rű volt a múzeum, nagyon tetszett a kiál-
lítás, sok új érdekességet láthattunk! So-
kat nevettünk, finomakat ettünk és jól 
éreztük magunkat! Nagyon köszönjük ezt 
a szervezést!”

Felsős képzőművészeti diákok

I S K O L A I  H Í R E K
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Képzőművészeti kiállítás

A művészet lemossa a lélekről a minden-
napok porát. /Pablo Picasso/

2024. június 10-én délután gyermekek 
dala nyitotta meg 2023/2024-es tanév 
Képzőművészeti kiállítását. A meghitt 
délutánon szülők, gyerekek vettek részt és 
tekintették meg a művészeti foglalkozás 
diákjainak munkáját. Mind kreatív, szí-
nes, ötletgazdag alkotás, mely kis művé-
szeink tehetségéből született és egy egész 
kinccsé formálódott a tanév során. A fes-
tészeti technikákon keresztül, a sokszoro-
sító grafikai eljárásokon át, a szobrászat 
és plasztikai alapok, makettkészítés és 
kollázstechnikák útján készült munkák 
csodái tekinthetőek meg ezen a csodás 
kiállításon, mely 1 hétig tekinthető meg a 
rákóczi úti iskolában.

A foglalkozások egész tanévben heti két 
alkalommal voltak megtartva egészen 1. 
osztálytól 8. osztályig. A felső tagozaton a 
képzőművészeti foglalkozás diákjaival 
művészeti tanulmányút keretin belül elju-
tottunk a Szépművészeti Múzeumba, 

mely során a szerzett tapasztalataikat al-
kotásaik tükrözik vissza. Számos pályáza-
ton vettünk részt, ahol országos eredmé-
nyekkel tértünk haza (1 db I. helyezés, 
3 db II. helyezés, 1 db III. helyezés és 
2 db különdíj).

Hálásan köszönjük mindenkinek, akik a 
ma kiállítás szervezésében és megvalósí-

tásában segítettek, részt vettek és jelen 
voltak! Citerások, énekkarosok, minden-
kinek! Köszönjük nektek, gyerekek, hogy 
csodás munkáitokból ilyen sokszínű, lát-
ványos és pompás kiállítást tudtunk ké-
szíteni! Várunk benneteket jövőre is!

Takács Anikó és Vincze Dániel
szaktanárok

A bérmálás 
szentségében 
részesültek 

iskolánk tanulói

Regösök húrján  
vers- és prózamondó verseny

Dr. Novák István helynök atya jött 
szeretettel május 11-én szombaton 
ünnepi szentmisére Jászalsószent-
györgyre a bérmálkozás szentségét 
kiszolgáltatni. 

A bérmálkozás szentsége által a 
katolikus egyház, teljes jogú tagjá-
vá fogadja a bérmálkozókat. Ez a 
felnőtt keresztény élet melletti tu-
datos döntést és elköteleződést je-
lenti, amelyre Isten a Szentlélek 
teljességének megadásával vála-
szol. 

A bérmálkozók a helyből és a 
környező településekről érkeztek; 
Jánoshidáról, Jászboldogházáról 
és Jászladányról.

Pataki Attila Tivadar
hittanár

A Regösök húrján vers- és prózamondó verseny június 23-án megrendezett országos 
gáláján, Budapesten, Nagy Ketrin 6.a osztályos tanuló ezüst, és Zsoldi Márta 8.b osz-
tályos, frissen ballagott diákunk szintén ezüst minősítést kapott. Szívből gratulálunk 
mindkettőjüknek! Víghné Olasz Anikó, Kátainé Oláh Hajnalka
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1. nap - Délelőtt bolondballagással diáktársainktól, délután szerenáddal tanárainktól búcsúztunk…
2. nap -  Délelőtt az utolsó gyereknapunkat töltöttük el iskolánk szervezésében kint a Vadasban, este pedig hálaadó szentmisével 

zártuk a napot.
Köszönetet mondva Istennek mindenért amit kaptunk… Markó Judit

Kedves Szülők!

2024-ben, Édesanyámtól átvéve a tollat, 
engem ért a megtiszteltetés, hogy köszö-
netet mondjak a saját, és a kollégáim ne-
vében is Önöknek. Amellett, hogy évről 
évre kevesebben választják a tanári pá-
lyát, férfi pedig szinte alig, külön büszke-
ség, hogy én lehetek az, aki most ezeket a 
sorokat leírhatja. A tanári hivatás olyan, 
mint egy háromlábú szék. A szék lábait a 
szülők, az intézmény dolgozói és a gyere-
kek alkotják. Ahhoz, hogy ez a szék sta-

bil, terhelhető és kerek egész legyen, 
mindhárom lábra szükség van. Ha az 
egyik láb „hiányzik” a szék összeroskad, 
felborul.

Bár még első tanévem végén járok, 
mégis öröm számomra, hogy júniusig 
úgy állt ez a háromlábú szék, ahogy 
szeptemberben. Akkor igazolódott ez 
bennem igazán, egy nagy család része 
lenni, mikor a kezemben tartottam a Szü-
lői Szervezettől kapott névre szóló meg-
hívót, majd az ott kapott oklevelet. Mint 
korábban írtam, nekem ez az első tané-

vem, de bátran kijelenthetem, hogy éle-
tem legjobb döntését hoztam meg, mikor 
tanítani kezdtem.

A társaim hangját, gondolatait, érzéseit 
kihangosítva szeretnénk mi is köszönetet 
mondani azért, hogy érezhetjük a támoga-
tásukat, bizalmukat és hitüket irányunk-
ba. Azt, hogy életük legféltettebb kincsét 
nap mint nap ránk bízzák és hisznek ben-
ne, hogy értékkel távoznak majd egyszer 
a kezeink alól.

Köszönjük!
Vígh István

2024. Ballagásunk hete

Pedagógusnapi köszönőlevél
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A „Határtalanul” pályázatnak köszönhe-
tően 2024. június 03–06-ig élményekben 
gazdag négy napot, Horvátországban tölt-
hettünk.

1.nap
Déltől délutánig keltünk át a Dráván, az-
tán meglátogattuk a Magyar Oktatási és 
Művelődési Központot, megismerked-
tünk az eszéki várral. Délután tettünk egy 
sétát a Kopács-réti Nemzeti Parkba, majd 
fapallókon sétáltunk a mocsaras terület 
felett. Ezután ellátogattunk a Várdaróci 
Tájházba, ahol megismerkedtünk az otta-
ni magyarság hagyományaival. Aztán 
megérkeztünk az 1. napi szállásra, Pélmo-
nostorra.

2.nap
Reggel mentünk Juhász Sándor pincésze-
tébe, ahol lehetet venni bort. Délben vá-
rosnézésre indultunk Horvátországnak a 
fővárosába, Zágrábba. Ott megnéztük Jel-
assic lovas szobrát a főtéren, majd átsétál-
tunk a felvárosban. Estére megérkeztünk 
a 2. és 3. napi szállásra, Crikvenicára.

3.nap
Reggel Fiumébe látogattunk, ahol meg-
néztük Fiume történelmi városát. Itt meg-
ismerkedtünk a kormányzói palotával és a 
Magyar Királyi épülettel. Ezután megnéz-
tük Abbáziát. Itt sétáltunk a tengerparton 
és felkerestük a Hotel Palace Bellevue-t, 
majd hájókáztunk az Adriai tengeren.

4. nap
A 4. nap volt az utolsó nap. Délben elláto-
gatunk Varasdra, ami 20 évig Horvátor-
szág fővárosa volt.

Utána felkerestük erdélyiek várát, azu-
tán tettünk egy sétát Európa talán leg-
szebb barokk belvárosában, délután el-
mentünk Csáktornyába, ott megnéztük 
Zrínyi sasfészkét, majd tettünk egy sétát 
a Csáktornyai várnál, ahol Szent Jeramos 
Szlavóniai Szent szobrát megnéztük.

Este egy hosszú visszafele út után fárad-
tan, tele élménnyel értünk haza.

Czikolai Kristóf, 
Kiss Dávid (7.a)

Határtalanul Horvátországban
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A Jászság nagyszabású rendezvényének, 
a „Jászok egymás között” szellemi vetél-
kedőnek a lebonyolítására került sor 
2024. május 25-én, a jászalsószentgyör-
gyi Vadasparkban. A vetélkedő a Jászok 
Egyesülete és a Jászalsószentgyörgyi 
Helytörténeti és Hagyományőrző Egye-
sület közös rendezésében valósult meg 
dr. Dobos Lászlónak, a Jászok Egyesüle-
te elnökének fővédnökségével, valamint 
Szarvák Imrének, Jászalsószentgyörgy 
polgármesterének és Simon Károlynak, a 
Jászalsószentgyörgyi Helytörténeti és 
Hagyományőrző Egyesület elnökének 
védnökségével.

A rendezvény anyagi feltételeit a ren-
dezőkön túl a települési önkormányzatok 
– kiemelten Jászalsószentgyörgy –, vala-
mint a jászalsószentgyörgyi gazdák – 
Bajzáth Tibor, Bertalan Zoltán, Blaha 
Zoltán, Császár József, Kátai László 
(Béke út), Kátai Péter (Arany János út), 
Kátai Péter (Vízimalom út), Markó Mik-
lós, Nagy Kálmán (falugazdász), Péntek 
Attila, Sándor József, Simon Károly, 
Szatmári Imre, Tóth Imre (Somogyi út), 
Tóth József (Kölcsey út), Tóth Lajos, 
Tóth Sándor (Nyár út), Vámos István, 
Vígh Miklós – biztosították.

A rendezvény születésnapja 2023. no-
vember 23. volt, amikor is dr. Dobos 
László 12 településről érkezett közönség 
előtt tartott nagy sikerű előadást a „hideg 
hónaljú” jászokról Jászalsószentgyör-

gyön. A jászsági települések széleskörű 
jelenlétében vetette fel Marton Rita 
egyesületi titkár egy vetélkedő megszer-
vezésének lehetőségét. Az ötlet kedvező 
fogadtatásra talált, s dr. Dobos László is 
a kezdeményezés mellé állt. A Jászság 
polgármesterei egyemberként támogat-
ták a rendezvényt és a technikai okokból 
távol maradni kényszerült Jászdózsa, va-
lamint a szervezők kivételével valameny-
nyi település részt vett két felnőttből és 
egy 14 év alatti gyermekből álló há-
romfős csapatával.

Szarvák Imre polgármester köszöntőjé-
ben kitért arra, hogy az Egyesület a vetél-
kedő megszervezésével több éve tartó ér-
tékteremtő tevékenységének újabb állo-
másához érkezett. Bemutatta az önkor-
mányzat tulajdonában álló komplexumot, 
melyet örömmel ajánlott fel a rendezvény 
megtartására- bízva a folytatásban.

Kiss Gábor jászkapitány örömmel üd-
vözölte a jász identitástudatot erősítő ren-
dezvény széleskörű támogatottságát.

Dr. Dobos László elsőként a gyermek-
napot szellemi vetélkedővel ünneplő 
gyermekekhez szólt. Abbéli reményét 
fejezte ki, hogy a jelenlegi versenyzők a 
jövőben hasonló rendezvények szervezői 
lesznek, s így a most elvetett mag évtize-
dek múlva betakaríthatóvá válik. „Ez 
nem verseny, itt csak győztesek lesznek, 
akik legyőzik és birtokba veszik a jászok 
történelmének idejét. Mi jászok mindig 
elkülönültünk a körülöttünk lévőktől. 
Különös figyelemmel tekintettünk a 
múltunkra, becsültük értékeinket. Ez a 
mai összejövetel is ezt a célt szolgálja” 
– fogalmazott.

Dr. Körei-Nagy Katalin főszervező a 
verseny megkezdése előtt máris győztest 
hirdetett a szervezőket megjelölve nyer-
tesként, hiszen a polgármesterek megtisz-
telő jelenléte, a csapatok részvétele iga-
zolta a szervezés sikerét. Tizenkét telepü-
lés polgármestere, alpolgármestere tisz-

Jászok egymás között
H E L Y T Ö R T É N E T
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telte meg jelenlétével a vetélkedőt annak 
ellenére, hogy egyidejűleg saját települé-
seiken is rendezvények zajlottak. Dr. Kö-
rei-Nagy Katalin megosztotta a jelenlé-
vőkkel, hogy a szervezés során polgár-
mester asszonyoktól és uraktól odaadó 
figyelmességet, maximális támogatást 
kapott. A csapatokat nem versenyre, ha-
nem játékra biztatta.

Az előzetesen megküldött irodalom 
alapján összeállított kérdések között sze-
repelt építészeti, képzőművészeti blokk, 
számot adhattak a versenyzők a jászsági 
dalok, ételek, híres jászok és a jászhímzés 
ismeretéről. Az elkülönülten versenyző 
gyermekek a jász viselet, a Lehel- monda, 

a fennmaradt jász nyelvemlék, a Redemp-
tio tárgykörében töltöttek ki totót, rajzol-
tak, puzzle-kirakóztak.

Dr. Dobos László zsűri elnök munkáját 
Gulyás András Zoltán, a Jász Múzeum 
igazgatója, Marton Rita egyesületi titkár, 
valamint Talált József emeritus jászkapi-
tány segítette. A négyfős zsűri a szoros 
eredményre tekintettel csak az első három 
helyezettet hirdette ki. A vetélkedő győz-
tes csapata Jászapáti (Tajti Erzsébet, And-
rási István, Fülöp Gergely) lett, második 
helyezést ért el Jászszentandrás (Dávid 
Sándorné, Dávid Áron, Dávid Sára), a 
bronzérem Jászkisért (Mudris Andrásné 
dr., Szüle Katalin, Juhász Patrícia) illette.

A két legfiatalabb versenyző az óvodás 
Farkas Mihály volt Jászfényszaruból, va-
lamint az első osztályos jászágói Dobos 
Boglárka.

Az 1825-ben épült építészettörténeti je-
lentőséggel bíró Erzsébet Malom méltó 
helyszínét adta az eredményhirdetésnek, 
az ebédnek, majd a kötetlen beszélgetés-
nek.

A megnyitóban Szarvák Imre polgár-
mester a folytatás iránti reményét fejezte 
ki. S hogy lesz-e folytatás? Az Egyesület 
vezetősége időközben erre irányuló szán-
déknyilatkozatot fogalmazott meg a si-
kertől motiváltan.

Dr. Körei-Nagy Katalin

H E L Y T Ö R T É N E T
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H E L Y T Ö R T É N E T
Hármas kerületi kézi aratóverseny

Jászapáti, 2024.
AZ ARATÓ CSAPAT

Kaszás: ifj. Albert László. Kévekötők: Vadkerti Albert, Simon Károly, Körei-Nagy Kristóf, Albert János, Albert László. Maroksze-
dők: Blaha Borbála, Hollik Zselyke. Arató reggeli: Törőcsik Ignácné, Blaha Zoltánné. Főzőverseny: Törőcsik Ignác, Tóth Tamás 
József, Zsigri Lászlóné
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É L E T Ü N K B Ő L

2023 nyarán elfogott az az érzés, hogy az 
idei év karácsonyát különlegesebbé kelle-
ne tenni. Azonnal elkezdtek bennem ci-
kázni az ötletek, a gondolatok, az emlé-
kek, és megszületett bennem hogy egy 
énekkart kell alapítsak. Általános iskolás 
éveimben, az iskolai énekkar tagja vol-
tam. Versenyekre jártunk, felléptünk isko-
lai rendezvényeken, de örök emléket 
mégis a Templomban való karácsonyi 
műsorok hagytak.  Újra át akartam élni, 
de most már úgy hogy ennek szervezője 
és alapítója vagyok!

Meghirdettem az interneten, hogy tago-
kat keresek, legyen az kicsi, nagy, fiú, 
lány! Bárki aki szeret énekelni! Akivel 
csak találkoztam az utcán, a boltban, an-
nak felvetettem, hogy mire készülök, jöj-
jön, és legyen részese. Kerestem hely-
színt, ahol próbálni tudunk, itt meg is kö-
szönném Inges Imréné (Julika néninek) 
aki azonnal felajánlotta nekünk a Lippay 
Közösségi Házat. Felkerestem Sós Tamás 
plébános Urat, hogy támogasson, és biz-
tosítsa számunkra a Templomot.

Elkezdtem keresni a szebbnél szebb 
karácsonyi dalokat, néztem más karácso-
nyi műsorokról szóló videókat, és persze 

volt egy saját vágyam, amit mindenképp 
meg akartam valósítani. 

Eljött az első próba napja, és hatalmas 
öröm volt látni, hogy mennyien akarnak 
csatlakozni az énekkarhoz. Elmondták, 
mennyire örülnek ennek a kezdeménye-
zésnek, és hogy már régebben is kitalál-
hattam volna! 😊 

A próbák elején rájöttünk, hogy keres-
nünk kell egy zenészt, aki még szebbé 
varázsolja a műsorunkat. Sokáig nem 
gondolkodtunk, mindannyian egyértel-
műnek találtuk, hogy ez a személy Kes-
keny Zsolt lesz. Nem győzök hálálkodni 
neki, mert nélküle nem lett volna ilyen 
csodás a december 19.-e. 

Megkértem Zanáné Csikós Anettet, 
hogy készítsen számunkra egy plakátot, 
amiket ki lehet tenni a faluba, illetve az 
internetre. Mondanom se kell, hogy cso-
dálatos lett, ezzel meg is kapta a bizal-
mam, hogy minden plakátunkat ő készít-
sen!

4 hónap állt rendelkezésünkre. Nem 
mondom, hogy könnyű volt, voltak olyan 
próbák, amiket le kellett mondani, amik 
után otthon elfogott a sírás,” hogy ebből 
nem is lesz semmi”, de mikor eljött a nap, 

a fellépés napja, minden rossz érzés el-
szállt.  Nem tudom, hogy aki néző volt, 
milyen érzései voltak miközben minket 
hallgatott, de nekem, aki énekelt, annak 
leírhatatlan! 

A sikert, elértük! Legalább is magunk-
nak biztosan! És talán ez a legfontosabb! 
Egy „ Karácsonyi csoda „ érzést adtunk a 
közönségnek!

Véget értek az ünnepek, és az új évben 
sem akartunk unatkozni. Összedugtuk a 
fejünket, és kitaláltuk, hogy legyen egy 
tavaszi koncertünk is. Hiszen annyi dal 
van ami a boldogságról, az újjá születés-
ről szól, és persze nem utolsó sorban 
szerettük volna az édesanyákat és nagy-
mamákat is köszönteni. Remek dalcsok-
rot raktunk össze, amit megspékeltünk 
még egy verssel is. 

Úgy gondolom, ha vastapsot kapsz az 
már egy nagyon jó visszajelzés a közön-
ségtől! A jövőnket nézve, teli vagyunk 
tervekkel, elszántsággal. Az énekkar nyi-
tott az új tagok befogadására is. 

Én csak remélni tudom, hogy a Jó Isten 
támogat minket a jövőnkben!

Kovács Nóra,
az énekkar alapítója

Kell egy énekkar!

A „Tavaszi szél vizet áraszt” című műsorestünkön készült a kép. Sajnos hiányos, voltak, akik nem tudtak eljönni.
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Eljött ismét az Augusztus 20. amely nem 
csak országunk születésnapját jelenti, ha-
nem az előtte való nap is fontos szerepet tölt 
be településünk életébe. Több éves hagyo-
mány, hogy az államalapítás napját megelő-
ző napon rendezik településünkön a hagyo-
mánnyá vált Családi napot a Vadasban.

Mint minden évben, szikrázó napsütést 
adott a Jóisten erre a napra, hogy minden-
féle nehézség nélkül tudjon kikapcsolódni 
a falu apraja nagyja.

A reggel szokás szerint a főzőverseny 

elindításával kezdődött, azon belül a ne-
vezett csapatok regisztrálásával, majd a 
húsok kiosztásával folytatódott. Ez után a 
résztvevők alágyújtottak az üstnek, hogy 
minél finomabb ételeket készíthessenek, 
melynek velejárója, hogy a finom illat 
egész délelőtt bejárta a helyszínt.

Eközben élőzene szórakoztatta az ellá-
togatókat, illetve a gyermekek sem unat-
kozhattak, hiszen számos program várta 
őket is. Mint például ugrálóvár, arcfestés, 
lovaglás, eurobungee.

Újdonság volt, hogy lehetőség adódott a 
Zagyva folyón csónakázni. A délelőtt nyu-
godtan eltelt, majd délután indultak be az 
igazi programok. A Dalma Dance táncis-
kola tanulóinak színvonalas előadását lát-
hattuk. Ezután Kalap Jakab szórakoztatta a 
gyermekeket, majd a helyi citerazenekar és 
az amatőr kórus előadását lehetett megcso-
dálni, akik ismét szép előadással örvendez-
tették meg a kilátogatókat. Ezt követte a 
Retrozóna zenekar hangulatos koncertje, 

amely táncra perdítette a nagyérdeműt. A 

nap hagyománnyá vált része következett: 
A Jászalsószentgyörgyért Községért Díj 
átadása, amelyet ezúttal Zsigri Lászlóné-
nak és férjének Zsigri Lászlónak adomá-
nyozott Szarvák Imre polgármester az  
Önkormányzat nevében, a temető megújí-
tására több alkalommal tett példaértékű 
adakozásért és az évek óta az általuk elké-
szített, és a település rendezvényeire fel-
ajánlott pörkölttortákért.

A díj átadása után következett Zoltán 
Erika koncertje, majd 21:00 órakor követ-
kezett az est fénypontja a tűzijáték, amely 
hangulatosra sikeredett. Ezt követte a 
retro disco, amelyen  jánoshidai Kökény 
Róbert, művésznevén Dj.Elnino táncol-
tatta meg a közönséget, és varázsolt nagy-
szerű hangulatot.

Köszönjük Szarvák Imre polgármester 
úrnak, hogy utoljára az ő szervezésével 
egy nagyszerű hangulatú családi napot 
hozott össze a település lakóinak.

Gondos Márk

Volt egyszer egy Családi nap
É L E T Ü N K B Ő L

Jászalsószentgyörgy község lapja. 
Felelős szerkesztő: Gondos Márk. Felelős kiadó: Szarvák Imre polgármester.

A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 
Jászalsószentgyörgy, Fő út 53/a. Tel./Fax: 06-57/556-025, e-mail: jakonyvtar1@gmail.com

Tipográfia: Pozsa József. Nyomda: CIFI Nyomda, Szolnok
Készült 900 példányban.Jászalsószentgyörgy község lapja

Csülökfőzőverseny

Dalma Dance
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Citerazenekar

Amatőr kórusTűzijáték

Szarvák Imre: „Köszönöm, hogy önöket szolgálhattam”Községért díjazottak: Zsigri Lászlóné és Zsigri László
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Községünk szülöttjeinek gratulálunk a kitüntetéseikhez!
Keskeny Richárd zongoraművész, a Rácz Aladár Zeneiskola AMI Jászapáti igazgatóhelyettese a Jászberényi Tankerületi Központ 
KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA. Az elismerést 2024 júniusában a tankerület pedagógusnapi ünnepségén vette át a Tanár Úr.

Dr. Sallai János r. ezredesnek, augusztus 20-a alkalmából több évtizedes munkássága elismeréseként, Sulyok Tamás köztársasági 
elnök, „a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje" kitüntetést adományozott. A Professzor Úr a Belügyminisztertől vette át a kitüntetést.

É L E T Ü N K B Ő L

https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2024/06/pedagogusok-diszunnepseg-jaszago
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2024/08/15/magas-allami-kituntetest-kapott-az-rtk-professzora
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ILYEN VOLT — ILYEN LETT

A harmadik legrégebbi épületünk (1836),  
egykor Községháza, ma Könyvtár felújítás előtt

Leromlott, méltatlan állapotú úthálózat a temetőben, 
melyet sajnos „mindenki használ”

Még egy építészeti és közösségi történelmi értékünk,  
a 140 éves „Papok iskolája”, a lebontás határára sodródott 

az elmúlt 60 évben

Az épület mai látképe, hagyományaihoz és  
funkciójához méltó külső-belső felújítás után

Újjáépítés után 1200 m2 aszfaltozott felület,  
akadálymentes közlekedési lehetőséggel

Megmentés és felújítás után,  
közösségi házként működik tovább

É L E T Ü N K B Ő L



ILYEN VOLT — ILYEN LETT

A nagy múltú, ma is a községet vigyázó 
Jászalsószentgyörgyi Tűzoltó Egyesület szertára régen

A korábban a település nagy részén nem működő 
belvízelvezetés egyik hatása látható a Kölcsey úton,  

egy komolyabb zivatar után

Az egyik legforgalmasabb gyűjtőút, a Vörösmarty látképe 
2007-ben

Napjainkban, a helyi tűzoltók és az önkormányzat 
összefogásával felújítva

Kiépítésre került korszerű belvízelvezető rendszer,  
majd a Kölcsey út teljes burkolata megújult

Az 1,3 km hosszon teljesen megújult és szélesített 
Vörösmarty út, mellette 500 m szakaszon kerékpár- és 

gyalogút épült, a községben további 21 út újult meg

É L E T Ü N K B Ő L


